

## 工行曲阜支行

# 对公存款余额新增同业双居首

本报讯(通讯员 马春彬 于方文) 工商银行曲阜支行结合自身实际和区域客户结构特点,将对公存款作为负债业务突破的主攻方向。今年以来,该行以“稳定增量、提升份额、优化结构”为目标,实现并巩固了对公存款的市场领先地位。截至5月末,该行对公存款新增和余

额均位居辖区各金融机构首位。工商银行曲阜支行通过全面分析梳理区域内存款分布和客户结构,对重点资金来源实行专人维护、专户监测、专门考核管理,指定专人或专门小组负责客户维护,放大“二八效应”。同时,该行注重挖掘现有客户潜力,通过积极营销和精心维

护,将一批原来存款规模不大、业务份额较少的潜在优质客户,发展成为存款大户。同时,针对存款日均和时点发展不平衡,均衡性较差的现状,工商银行曲阜支行将工作重点由过去的抓时点转到抓日均,形成涵盖重点客户、日均和时点三个层次的营

销管理机制,并在此基础上出台考核办法,责任明确到人,强化对支行网点和各营销部门的考核,以市场份额、系统份额和客户业务份额为导向,突出考核重点,充分调动员工营销对公存款积极性。另外,针对重点项目、重点客户的业务需求,工商银行曲阜支行

更加注重同个金专业、公司专业、机构专业的产品的融合营销,将零售产品、银行卡、网银等服务纳入到企业金融服务方案中,提高整体“作战能力”。突出加强支行、网点、客户经理的密切合作,确保营销信息无障碍沟通,全力推进对公存款稳步增长。

## 济宁农行金融服务进园区



近日,农行济宁分行开展了金融服务进园区活动。该行组织人员到济宁毅德商贸城进行小微企业产品宣传,将农行的“金色通道”小微企业特色金融产品送到各经营商户,现场走访客户300多户,发放小微企业宣传产品资料1500余份,解答客户咨询100多人次,获得了毅德商贸城和入驻企业的好评。

(王恩生 摄)

## 泛亚日金宝

——2014年最火热的养老、教育理财

近年来,股票证券市场低迷,楼市调控价格变动,但是已经到来的2014年,泛亚日金宝以特有的固定收益越来越深入人心,成为2014年上半年理财市场上购销两旺的养老和教育的理财新产品。

该产品每日万分之3.75,按照年息计算是13.68%,同时该产品流动性比较好,本金收益随用随取,无封闭期,定期的收益,活期的便利。3万理财门槛起,每日收益万分之3.75月复利计算超过30%,5年接近翻倍。例如100万理财,每天返息375元,一年13.68万。由此看来无论是为了将来的养老保险,还是为孩子的未来教育,“日金宝”保本保息理财都是投资者最佳选择。

据悉,泛亚有色金属交易所是国内唯一由政府批准设立,并由政府设立监督管理委员会监管的有色金属交易所。交易所交易市场的监管是由云南省昆明市政府、金融局,协同工商局、商务局、税务局等多家行政管理部门所成立的昆明泛亚有色金属交易所市场监督管理委员会负责;并于2010年12月,颁布了《昆明泛亚有色金属交易所市场监督管理暂行办法》(昆政发【2010】110号)。投资者可以通

过昆明市0871-12345政府热线核实该文件。

另悉,该产品的是泛亚有色金属交易所经过多年发展,在互联网金融模式下的创新交易模式,利用信息流、资金流、物流的聚合,将大量民间资本导入产业,盘活实体经济存量,为中小企业融资,产业转型升级、行业整合提供量身定做的贸易和资金服务,有效减少了实体经济运营的销售成本、融资成本,并在价格上探索更合理的国际定价机制方面的高收益理财产品。

为保障投资者本金安全,交易所不接受投资者的现金委托,所有资金进出只能通过客户本人的银行卡,资金安全无忧。截至目前,泛有色金属交易所累计成交额近1800亿,全国各地交易客户总数超过6万个,商品贸易总量近3万吨,资产管理规模超过137亿,泛亚有色金属交易所济宁服务中心(ID:0813)坐落在任城区置城国际中心C603室,对固定收益理财感兴趣的朋友可以咨询客服电话:0537-6221999 0537-3293697,财富热线400-630-6780,同时开通QQ群159898269和网址:www.jnfyme.com。方便济宁投资者交流学习。

## 梁山马营永丰农民专业合作社开业

5月29日,梁山马营永丰农民专业合作社开业。该合作社是以农业为中心、家庭农场、涉农企业为主体,以产销联合、规模服务、资金互助为主体的专业合作社。

据了解,合作社将采取“公司+合作社+基地+农户”运营模式,实行统一种苗,统一农资,统一技术规格,统一品牌,统一销售的“五统一”管理机制,为

农户提供最新实用的农业生产信息及实用技术,实施专业化、标准化生产,规模化、品牌化经营,大力推广无公害蔬菜瓜果,特色农作物规模化种植,着力开发绿色、健康等特色产品,可有效降低农产品的生产盲目性,缩减生产成本,增强市场竞争力,提高农产品质量和附加值。

齐鲁晚报·今日运河

FCCS 中国房产超市网济宁站  
www.fccs.com

# 6月看房团 火热招募中



参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”



报名电话: 0537-2366549



房产团购群: 174393559 (千人群)